
 

 

 

 

Послуги з працевлаштування для переміщених громадян України 

 

Центри WorkBC 
 

Центри WorkBC допоможуть вам знайти роботу! Центри WorkBC надають безкоштовні послуги з 

працевлаштування, щоб допомогти кожному знайти роботу у Британській Колумбії. 

 

WorkBC може допомогти вам підготуватися до роботи, знайти роботу на місцевому ринку праці, 

отримати консультацію з працевлаштування, вдосконалити свої навички та багато іншого. Послуги 

надаються через 102 центри WorkBC, розташовані по всій Британській Колумбії. 

 

Послуги WorkBC з працевлаштування 

Центри WorkBC пропонують індивідуальні послуги з працевлаштування та підтримку, які 
допоможуть вам знайти роботу. Ці послуги включають:  

➢ Індивідуальні консультації з працевлаштування та допомогу компетентного персоналу   

➢ Допомогу в пошуку роботи, доступ до місцевих вакансій та зв'язок з роботодавцями 

➢ Семінари, які допоможуть вам скласти план та підготуватися до роботи 

➢ Допомогу у складанні резюме та підготовці до співбесіди 

➢ Субсидування заробітної плати при працевлаштуванні та професійне навчання 

➢ Медичне консультування, щоб допомогти підготуватися до працевлаштування  

➢ Атестацію для іноземців та послуги перекладачів 

➢ Фінансову допомогу, завдяки якій ви зможете скористатися послугами та розпочати 

роботу, включаючи допомогу на догляд за утриманцями, транспортні витрати, 

основний робочий одяг/приладдя тощо 

Центри WorkBC надають безкоштовні ресурси, які допоможуть вам 

отримати роботу 

Центри WorkBC надають безкоштовні ресурси та інструменти, зокрема:  

➢ Робочі місця, оснащені комп'ютерами з виходом в Інтернет 
➢ Копіювальні апарати та телефони 
➢ Інформацію про послуги та допомогу місцевої громади 
➢ Ресурси для працевлаштування та місцеві вакансії 

Ми готові допомогти!  

У всіх різні потреби у працевлаштуванні. Якщо вам потрібна допомога, щоб розпочати пошук 

роботи, зверніться до місцевого центру WorkBC вже сьогодні! Знайдіть ваш місцевий центр:  

WorkBC Centre Listings 

https://www.workbc.ca/Employment-Services/WorkBC-Centres/WorkBC-Centres-Listing.aspx

